SZENARIO 7
Kurze Ortsumfahrung als
KreisstraBe”

Pro

Maximale Entlastung der Innenstadt vom
Regional- und Durchgangsverkehr

Kommunale HaupterschlielRung fuhrt
ausschliefRlich Gebietsverkehre ab

Kreisstrallenring ersetzt vier bestehende
Kreisstral’en in der Innenstadt

Neue Verkehre aus der ostlichen und
sudlichen Siedlungserweiterung (Rutgers)
direkt abfuhrbar

Geringfugig kurzere Fahrstrecke und etwas
weniger Landschaftsverbrauch im
Vergleich zu Szenario 2

Kontra

Kreisstralie tangiert Siedlungskorper
(Larmschutz)

Regionalverkehre belasten Anrainer der
neuen Trasse erstmalig

Landschaftsverbrauch und Kosten

N

BUCHHOLZ2025PLUs (!

\



